

Российская Федерация  
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра  
(Тюменская область)  
бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  
**«Объединенная редакция национальных газет**  
**“Ханты ясанг” и “Луима сэрипос”»**

ул. Комсомольская, 31,  
г. Ханты-Мансийск,  
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,  
Тюменская область, 628011

Телефон/факс: 83467(33-17-52)  
[www.khanty-yasang.ru](http://www.khanty-yasang.ru)  
E-mail: [gazeta@khanty-yasang.ru](mailto:gazeta@khanty-yasang.ru)

07.05.2024

Исх.№ \_\_\_\_\_

В Комиссию по присуждению премии  
Правительства Ханты-Мансийского  
автономного округа – Югры  
им. И. Н. Шесталова

**Отзыв**  
**о деятельности коллектива отдела коренных народов Севера**  
**муниципального бюджетного учреждения**  
**историко-культурный центр «Старый Сургут»**  
**на соискание премии Правительства**  
**Ханты-Мансийского автономного округа – Югры**  
**им. И. Н. Шесталова**

Главная задача отдела коренных народов Севера МБУ ИКЦ «Старый Сургут» – сохранение и развитие традиционной культуры коренных малочисленных народов Югры в многонациональном городе. Сотрудники отдела активно участвуют в мероприятиях различного уровня, таких как мастер-классы, семинары, конференции, фестивали, способствуя сохранению традиций и ремесел, а также созданию новых форм выражения культуры коренных народов в городской среде.

Многогранная деятельность коллектива известна не только в городе Сургуте, но и в округе, а также за его пределами. Сотрудники отдела сохраняют и развивают традиционные народные промыслы, работают над новыми программами и проектами для создания современных форм бытования традиционной культуры обско-угорских народов в городских условиях. В отделе КНС работает выставочный зал, фонд которого пополняется как работами художников-конструкторов отдела, так и других самобытных мастеров.

Ежегодно организуемые праздники, такие как «Нарождение луны», «Вороний день», «День Обласа», «Международный день коренных

народов мира» стали неотъемлемой частью культурной жизни города, привлекая участие не только жителей города и района, относящихся к представителям коренных малочисленных народов Югры, но и представителей различных национальностей. Работа сотрудников отдела способствует доступу к информации о фольклоре и традициях коренных народов, а также воспитанию уважения к родному краю и его истории.

Деятельность коллектива отмечена многочисленными грамотами, благодарственными письмами и дипломами.

Творческое единство и активность сотрудников отдела коренных народов Севера МБУ ИКЦ «Старый Сургут» способствуют возрождению традиций и обычаяев коренных народов, а также развитию национальной культуры в условиях современного города. По нашему мнению, эти усилия заслуживают признания и представления к премии Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры имени Юvana Шесталова.

## Врио директора



Н. В. Рагимова